[leTtpoBa E.I1.
KonbLoBCcKaga cpegHAaa LwKkona.

[lpmeHeHne Teopun [anbnepuHa Ha
ypoKax MmateMaTuku



3anuwumnTe UBeT TeX NPAMbIX, KOTOpble
aBnsaTca rpadpomkamm pyHKUMM Buga
y = kx




3agaHue: 3agante popmynon 3aBUCUMOCTb.

1. HacTb MmapLipyTa, 4nMHON S, TYPUCTbI Npoexanu Ha noesae
co ckopocTbio 120 kKM/Y 3a t YacoB, a ocTarnbHbIE 28 KM
npeogonenu rnewkom. CoctaBste OOPMYIy 3aBUCUMOCTHU
ONVHBbI MapLipyTa S OT BpeMeEHM t. S=120t+28

2. Y4YeHUK Kynun 5 TeTpagen no ueHe X p 3a ogHy
TeTpadb U anbbomMm CTOMMOCTbLIO 14p. 3a BCHO NOKYMKY
OH 3annaTtun y pyonen. CoctaBste bopmyny

3aBMCUMOCTU CTOMMOCTU BCEN MOKYMKN Y OT X.
Y=14x+14

3. 13 nyHKTa A B NyHKT B, paccTtosHue mMexay KOTopbiMU
30 KM, Bbillen newexon, nayLwmm co CKOpOCTbo V KM/Y. Ha
KakOM pacCTOsAHMK OT NMyHKTa A OH DyaeT HaxoauTca Yepes
2 4yaca. CocTaBbTe (popmyny 3aBUCUMOCTU PACCTOAHUS S
OT CKOPOCTH V. S=30 = 2v



Y=kx + b

Beog Tembl: «JInHenHaa oyHKUMA.»

JlnHenHoU cbyHKLIMEUN Ha3bIBAETCA PYHKLNS,
KOTOPYH MOXHO 3agaTb doopmyrnon Bmaa
Y=kx + b, rae x — He3aBucumas
nepemMmeHHas, k U b — HekoTopble Yncna

Ne316 Asnaetca nu nMHENMHOW PyHKUUA, 3adaHHad
doopmynon. Ecnn oHa nuHenHas, onpegenute K n b.

a) y:2x"‘3; B) y:§+1; 'ZI) y:x2—3;

0) y=T-9x; r) y:%ﬂ; e) y= 10‘”5_7?



Y=kx+b, rae k u b HekoTOpbIe Yncna
K =0,
k=2, b=3;0:-1

Y = 2x X -3 0 1
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Y =2x -1
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[ padorK NMHENHOW PYHKUUKM y=kX + D,
roe k # 0, ectb npsamas,
napannensHaga npamMon y=kx.




Y=kx+b, rae k u b HekoTOpbIe Yncna
b+0
K=0, b=4;-6.
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[ padUK NMMHENHON PYHKUMKN Yy=KX + D,
eCcTb npamas.




ANropuTM NOCTPOEHUA rpadurKka
NMMHENHOW OYHKL NN,

Bo3bMuM Npon3BoOfibHOE 3HA4YEHME aprymeHTa (x,) v
noacTaBb ero B oopmMyny, KOTOpoW 3agaHa

dOYHKLMUS.
Hanau cootBeTcTByOLIME 3HAYEHNE PyHKLNM (Y, ).

Bo3bmu ele ogHO 3HaveHve aprymeHTa (x,) v
Hangu COOTBETCTBYHOLLME 3HAYEeHMNe beHKLI,I/II/I (¥s)-

[TocTpon B koopanHaTHOM nnockocTn XOY ToYKK
(X45¥1) 1 (X53Y,)

[TlpoBeanTe Yepes TOUKN NPAMYIO.

[Mognuwin rpadouk dpyHKUUN.



MaTtepunanunsauyms

Knacc cTpout rpadouk QyHKUMK Y = -2X+1

Yyalineca ppoHTanbHO nporosapuBas
Ka)OblX 9Tan anroputma.

YuunTenb 3anncbiBaeT KaXably War peleHue
Ha OOCKe Tak, KaK nporoBapuBaeT ero
yyaLimucs.



dopmupoBaHme ENCTBUSA B IPOMKOU
peyn.

[TapHaga paboTa y4eHUKOB Mo BapuaHTaM. YUYeHUKN noovepegHo
nporoBapuBaroT anropuTM NOCTPOEHUSA rpadomnka PyHKUMK coceny no
napTe, 0oQHOBPEMEHHO 3anucbiBasi B TeTpaau pewenune. Cocen
CInyLaeT 1 nonpaenseT, ecnu Heobxoanumo.

BapnaHt1 y=1/2x - 3
BapnaHt2 y=-x-3,5



[TlpoBepka




dopmupoBaHmne ENCTBUA BO BHELLHEN
pe4n npo cebs

Cobpatb anroputM NOCTPOEeHUA rpadmka OyHKUUN NO JaHHbLIM
3aroToBKam.



[locTpounTe rpaduk PyHKUNN:
Ny=x+15
2)y=02x+5

3)y=3,2



[lomalluHee 3agaHue.
1. 16
Ne 318, 319(s,r)



